

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Баку

19

АВГ

1977

## «Восточные узоры»

МНОГОКРАСОЧНАЯ ритмика мугамов, изящная вязь теснифов, сплетенных с интонациями современного оркестра, составили драматургию симфонической поэмы «Нахышлар» («Восточные узоры»). Это музыкальное посвящение в честь 60-летия Октябрьской революции написал Исмаил Гаджибеков.

«Урожайным» выдался юбилейный год Советского государства для молодого композитора. Он создал свою первую симфонию, записал в Москве вокальный цикл на стихи «Весна пришла» Самеда Вургуня, завершил работу над детской сьютой. Сейчас он работает над оперой-ораторией «Медея» по Еврипиду.

БАКУ.